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Loggia 5,32 m? Loggia 5,32 m?| |Loggia 5,32 m? Loggia 6,27 m? Loggia 6,26 m?| |Loggia 6,27 m? Loggia 4,55 m?| Loggia 4,30 m?| Loggia 6,27 m?| |Loggia 6,26 m? Loggia 6,26 m? Loggia 5,33 m? Loggia 5,34 m? Loggia 5,33 m?
'Wohnraume 44,03 m? Wohnraume 30,74 m?| |Wohnrdume 44,72 m? Wohnraume 44,83 m? Wohnraume 30,00 m?| |Wohnrédume 30,66 m? Wohnraume 34,62 m? \Wohnraume 45,94 m? \Wohnraume 30,62 m?| |Wohnréume 30,74 m? 'Wohnraume 44,72 m? 'Wohnraume 44,83 m? Wohnraume 30,70 m? Wohnraume 47,74 m?
SUMME 49,35 m? SUMME 36,06 m?| [SUMME 50,04 m? SUMME 51,10 m? SUMME 36,26 m?| |[SUMME 36,93 m? SUMME 39,17 m? SUMME 50,24 m?| SUMME 36,89 m?| [SUMME 37,00 m? SUMME 50,98 m? SUMME 50,16 m? SUMME 36,04 m?| SUMME 53,07 m?|
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SUMME 75,29 m? SUMME 49,40 m? SUMME 50,44 m?| SUMME 50,64 m? SUMME 50,41 m? SUMME 53,22 m? SUMME 52,85 m? SUMME 50,64 m?| SUMME 50,41 m? SUMME 50,27 m?| SUMME 50,07 m?| SUMME 75,08 m?
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Achtung: Durch Kopieren dieses Planes kénnen sich ) 1:200
MaRstab und Proportionen veréndern! 0 . EG ‘ | 3 wo h n ut
Die im Plan eingezeichneten Mébel dienen nur zur mIITEKI'UR .
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